11Iro

Amsa: [Imutpui
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.02.2011 00:38:00

dopmupoBanus 3akiI049enusi Bpada: 14.02.2011 08:15:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/209722/answer/209723




Ykaxkute o0I11ee KOJIMUECTBO IIAaTOJIOTUYECKUX (OPM CIIEPpMATO30U[I0B, @ TaKXKe MPOIEHT

KOJIN49€eCTBO HefIKOLII/ITOB B IIOJIE€ 3PEHUsS UM MUJIJIMOHOB Ha MII.



